



В городе Очере проводится проверка по факту гибели при пожаре в частном доме 2-летнего мальчика

Около 12 часов дня 16 декабря 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в городе Очере, при тушении пожара в частном жилом доме, обнаружено тело малолетнего ребенка. По данному факту следователем Очерского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится процессуальная проверка. По предварительным данным, днем 16 декабря 2013 года в частном жилом доме, в котором в это время находились трое детей, по неустановленным пока причинам произошло возгорание. В результате пожара погиб 2-летний мальчик, двое других детей, в возрасте 7 и 4 лет, остались живы. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. При осмотре тела ребенка видимых следов, указывающих на криминальный характер его смерти, не обнаружено. Предполагаемая причина смерти мальчика – отравление угарным газом и ожоги тела. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинское исследование тела ребенка, завершается осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829771>